

全民聚焦盛会

昨日上午9时,举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在人民大会堂隆重开幕。遂昌广大干群在坚守岗位的同时,通过各种方式密切关注十九大,凝视一个画面,共听一个声音。从党政机关到街道社区,从县城到乡镇、村,从部门单位到广大市民家中,五年一次的大会,揭开了中华民族伟大复兴征程新的一页,受到全县各行各业每一个人的热切关注。

县机关事业单位组织收看十九大开幕会直播

本报讯(记者 罗健)昨日,县委党校全体教职工怀着激动的心情,一早就来到会议室准备收看十九大开幕盛况。在之后的三个多小时的报告中,大家聚精会神,通过电视认真聆听习近平同志的报告,边看边记录,不时为习近平同志的报告所打动,所鼓舞。

收看结束后,围绕十九大报告,县委党校全体教职工进行了交流发言,并纷纷表示将紧密联系实际,制定学习计划,采取各种形式,认真研读党的十九大报告,深刻理解和准确把握精神实质,把思想和行动统一到十九大精神上来。

“十九大报告指明了前进方向,立意深远,内涵丰富。”“这五年的发展成就振奋人心,未来五年的美好前景催人奋进!”……上午11时,在县卫生计生局四楼会议室里,各个党员干部围着直播的投影屏热烈讨论,并纷纷表示将认真学习贯彻十九大精神,不忘初心,继续前进,扎扎实实抓好本职工作,奋力开辟卫生计生事业新天地。

在县运管局会议室,每一名党员都身着深蓝色工作服,注视着会议室电视屏幕上的十九大会场,庄重的气氛感染着每一位收听收看的人员,大家认真聆听、仔细记录,纷纷表示,将认真学习落实十九大精神,把力量凝聚到交通运输实际工作中,恪尽职守,认真负责,勤奋工作,扎扎实实把工作做好,全面加快我县交通运输事业发展步伐,为全县社会经济跨越发展作出新的更大的贡献。

据悉,全县各机关企事业单位均纷纷组织准时收看十九大开幕会直播,并就大会精神开展讨论交流。

各村组织收看十九大开幕会直播

本报讯(记者 傅长琪 通讯员 汪琳)高亢的先锋号吹起来,喧天的锣鼓敲起来……昨日上午8时30分许,新路湾镇胡家村文化礼堂内喜气洋洋、热闹非凡。8位村妇腰身前后系着马头与马尾,手持马鞭,在舞台上欢快地跳着竹马舞,红、黄、黑、蓝、橘五色竹马相互穿插交错,引来台下党员群众叫好声一片。

“等会儿党的十九大就要开幕了,我们想以自己独特的方式庆祝党的十九大召开。”胡家村党员潘春梅笑着说,每逢重大喜事,胡家村村民都会以特有的竹马舞庆祝,此次也是用这一特殊的方式迎接即将召开的十九大开幕会。

上午9时,十九大开幕会正式开始,在焦滩乡焦楼村会议室内,30多名党员群众挤满了45平米大的会议室,他们带着笔记本,认真地收看这场举世瞩目的会议。

期间,几个陌生面孔出现在村会议室内。“我们是建德来这边户外徒步的游客,听说这边可以收看直播,我们就跑过来了。”游客傅巧珍说:“党的十九大是我们国家的一件大事,大家都很关注,正因为祖国的繁荣富强,才有我们的幸福美好生活,所以我们一定要共同见证。”

同样,在蔡源乡蔡和村,村党支部书记黄家春第一个来到了村会议室,打开笔记本,用笔工整写下“中国共产党第十九次全国代表大会开幕会”。

“开幕会上,习近平总书记讲了很多,但最让我记忆深刻的是习总书记提出要继承传统优秀文化又弘扬时代精神、立足本国又面向世界的当代中国文化创新成果传播出去。”听完近4个小时的大会报告,黄家春翻开笔记本说:“我们蔡和文化有着1000多年的历史,更有蔡和班、蔡和米塑、蔡和脸谱3项非物质文化遗产,这是我们蔡和宝贵的文化资源,作为一名村党支部书记,我一定会努力传承和弘扬好蔡和文化。”

据悉,在十九大开幕会直播期间,我县各村积极组织干群收看,大家仔细聆听报告内容,并做好笔记,学习氛围浓厚。



各乡镇(街道)党(工)委组织收看十九大开幕会直播

本报讯(记者 傅长琪 通讯员 钟秋阳 范星宇)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”上午8时45分,我县云峰街道33个党支部900多名党员在十九大开幕会开始之前,一起再次重温入党誓词。

据了解,为组织党员干部准时收看十九大直播,云峰街道党工委早在10月13日的支部书记例会上就作了专题部署。要求各支部认真组织收看,并在收看前统一重温入党誓词,收看结束后开展志愿服务活动。

“作为一名基层的书记,习总书记在谈到加强基层党组织建设时,我感触颇深。”云峰街道党委书记叶孔贤在收看后说,习总书记说的“党的基层组织是确保党的路线方针政策和决策部署贯彻落实的基础。”这句话对云峰来说尤为如此,云峰正处于自身发展的黄金期,各类项目上马落地,在层层重压之下,更是要将基层党组织的力量发挥出来。

据悉,此次开幕会直播中,我县各乡镇(街道)认真组织党员干部收看,反响热烈。在距离县城100多公里的西畛乡,8个党支部150多名党员通过电视、电脑、手机等不同形式收听收看了此次开幕会。

“大会报告内涵丰富,总揽全局,看完令人倍受鼓舞。”西畛乡党委书记杨松长在开幕会结束后说,“下步,我们将组织全乡党员干部认真学习大会报告内容,把会议精神讨论好、学习好、宣传好、贯彻落实好。”

“过去五年,我们西畛乡从基础设施到环境卫生等各方面都有了很大改善和提升,我个人生活也发生了喜人的变化。未来五年,我相信我们的生活会越来越美好。”该乡西畛村66岁老党员戴崇仪在和乡、村党员干部收看完十九大开幕会后,喜笑颜开地说。

市民百姓收看十九大开幕会直播

本报讯(记者 罗健)上午9时,党的十九大在京开幕。遂昌市民和各行各业工作者积极收听收看电视直播,笑声、掌声、讨论声,响成一片,仙县处处洋溢着欢快、自豪的气氛。

在县城东街建雄副食商行的店内,店主叶建雄与他的好友张逸虎对着笔记本电脑收看十九大开幕会。

“认真聆听了十九大报告,我们深受鼓舞,相信未来生活会更加幸福美好!”作为一名“老遂昌”,叶建雄在观看直播后告诉记者,遂昌这几年的变化可谓天翻地覆:这5年来,市民从自己都乱扔垃圾到劝阻别人爱护环境,反映的是市民的生活方式、生活习惯、生活观念的巨大提升,而这些都离不开党和政府的引导,同时这些变化也带来了老百姓的幸福感和获得感的提升。

“提供全方位公共就业服务,促进高校毕业生等青年群体、农民工多渠道就业创业……”通过手机微直播仔细聆听习近平同志的报告后,刚刚大学毕业进行自主创业的市民吴彤告诉记者,她要以总书记的报告为契机,认真学习,深刻领会,在今后的工作中,统筹兼顾,在自己的创业岗位上踏实工作,锐意进取,用实际行动回报社会。

“十八大召开时错过了收看直播的机会,十九大终于赶上了,家里的电视图像这么清晰,真是太好了。”家住溪边路的市民毛女士得知十九大开幕会要在9时准点进行直播后,早早地就守候在电视机前。在之后的三个多小时的报告中,毛女士认真收看,仔细聆听。“报告指出,将加强社会保障体系建设,全面建成覆盖全民、城乡统筹、权责清晰、保障适度、可持续的多层次社会保障体系,这一民生实事一定会大大改善我们的生活水平。”毛女士说。